# 温州市社会组织光久工作者协会





第 3 期 (总第 926 期)

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印 20

2021年1月12日

#### 【目录】

- 1. 中共森马集团召开第四次党员代表大会
- 2. 金田集团党员"年终交卷子"
- 3. 人民电器集团开展"雏鹰计划"与团队赋能培训活动
- 4. 天信仪表集团开展"光盘行动"
- 5. 简讯四则

## 中共森马集团召开第四次党员代表大会

1月5日,中共森马集团有限公司第四次党员代表大会在 温州总部园召开。瓯海区委常委、组织部部长薛光伟,董事长 邱光和出席会议并作讲话。 大会选举产生了第四届党委班子。在第四届党委第一次会议上,任军当选为党委书记兼任纪委书记。

会上,公司第三届党委书记黄剑忠代表第三届党委作工作报告,回顾总结了森马党委五年来的工作。五年来,森马党委坚持正确定位,始终围绕"党建强、发展强"的总基调,不断强化森马党委"5+5"党建工作体系,着力发挥党组织实质作用,先后获得省、市、区级先进党组织称号,使党建工作真正成为了企业需要、党员欢迎、员工满意、社会点赞的"领唱者"。

邱光和充分肯定了森马党建工作在企业发展中所发挥的重要作用。他指出,今年是森马成立的 25 周年,也是森马股份在深交所上市的 10 周年。希望新一届党委班子要秉承森马宏伟的使命和美好的愿景,做好传承、做好协同、做出特色、做出实效,真正发挥红色引领作用,助力森马集团凝心聚力,共创新篇。

薛光伟在讲话中对森马党建工作给予了高度评价。他指出,近年来,作为瓯海区规模最大、组织最健全、活动最正常、作用最明显的非公企业党组织,森马集团党委始终把党建工作摆在突出位置抓牢抓实,将党组织无形的"软实力"转化为企业发展有形的"硬增长",实现了党建与企业发展互促共进、齐头并进的良好发展局面,得到社会各界的充分肯定,为瓯海非公党建树立了一面鲜明旗帜。针对企业发展和森马党委的下一步工作,他提出了三点希望,一是希望森马始终坚守实业、

坚持创新,全力当好瓯海民营经济"两个健康"发展的示范标杆。用"制度创新"激发内部"创业活力",不断提高产品层次和质量,提升市场竞争力。二是希望森马始终心系家乡、回报桑梓,全力当好助推瓯海发展的示范标杆。进一步把森马经验、森马特色向业内辐射推广,推动形成森马命运共同体。三是希望森马集团党委始终不忘初心、牢记使命,全力当好瓯海非公党建的示范标杆,促进企业发展壮大、推动经济健康发展、保持社会和谐稳定。(森马集团)

### 金田集团党员"年终交卷子"

金田党委对全体党员发挥实质作用的基本要求是"处处树旗帜,事事讲数字,经常照镜子,年终交'卷子'"2020年,金田全体员工在与新冠疫情抗争中,取得优秀业绩,共产党员们也在各自岗位上真正发挥了先锋模范作用。

元旦之前,按照金田党委要求,每一个共产党员对自己在 2020年抗疫复产以来的在岗敬业情况进行全面总结,形成书面 报告,在党员大会上逐一宣读,接受大家的测评。按照得票顺 序,在各支部 122 名党员中,评选出 21 名优秀党员。

有共产党员的地方,就有奇迹。金田党员们决心 2021 继续努力,创造优异成绩,向建党 100 周年、向习近平总书记为温州两新党建发挥实质作用批示 10 周年献礼! (金田集团)

## 人民电器集团开展"雏鹰计划" 与团队赋能培训活动

为搭建集团人才机制,增强员工对人民电器的归属感,1 月5日,人民电器集团开展"雏鹰计划"与团队赋能培训活动。

此次培训贯彻"精英化"培养理念,以"雏鹰计划"为引领,以优秀的高层管理导师制为支撑,通过人民电器商学院为每一位优秀的储备干部学员提供全面提升实践能力、管理能力的机会。活动课上,学员们分别组成了4个组,根据团队赋能培训的活动方案,采用循序渐进的授课方式进行施教,结合实际工作问题,运用团建小游戏方式,鼓励学员们发散思维、积极思考,教会学员们如何正确认识自我、如何正确认识团队等方面知识,进一步增强员工对人民电器的认同感。课后,学员们表示此次课程干货满满,使他们对目标、计划、执行力、团队等方面有了更深、更清晰的认识。(人民电器集团)

#### 天信仪表集团开展"光盘行动"

为了响应光盘行动,倡导勤俭节约、爱惜粮食、珍惜资源,从 2020 年下半年开始,天信仪表集团党委积极落实习近平总书记重要指示精神,发起了"我为光盘行动代言"活动,要求全体员工带头杜绝浪费。

在去年8月主题党日集中夜学上,党员们了解到关于节约粮食的相关知识以及粮食浪费的现状,让大家深切认识到爱惜粮食的重要性。针对公司里食堂浪费,党员们纷纷献计献策,并表示,以后看到浪费现象,一定会勇敢制止,杜绝粮食浪费。

公司行政部始终把职工的健康放在第一位,根据时令变化,及时更新食谱,荤素搭配,粗细结合,确保科学合理,营养均衡,把对职工的关心关爱落到细处。各部门配合安全后勤部提前做好餐前统计就餐人数,为餐料采购备餐烹饪提供依据,减少剩饭剩菜的情况的发生。

文明就餐提醒卡、倡议书……食堂打菜的阿姨也会提醒员工,吃多少就打多少,"按需取餐、文明就餐",文明卫生监督员员纷纷在各自部门群里宣传光盘行动。光盘打卡也占领了企业微信群和朋友圈的C位,约两百名员工为"光盘行动"打卡代言,去年8月以来,公司每月厨余垃圾减少了4桶,达到了珍惜粮食、厉行节约的良好效果。(天信仪表集团)

#### 【简讯】

§12月18日晚,正泰集团举办了"正泰新声代"第22届 青年歌手大赛总决赛,广大员工及员工家属线上线下共计5000 余人次观看比赛。集团党委历来高度重视青年文化和员工活动 建设,连续22届正泰青年歌手大赛不断传递正泰浓厚的企业 文化力量,营造创新协作的文化氛围,使青春力量成为实现正 泰高质量发展的澎湃动力。(正泰集团)

§1月6日,新亚电子股份有限公司在上海证券交易所主板上市,成为温州第42家上市公司。此次上市的新亚电子是乐清市的第10家上市公司,在其成功上市后,乐清上市公司总数将实现从个位数到两位数的历史性跨越。(新亚电子)

§日前,在由生态环境部主管的中国环境文化教育专家委员会和《环境教育》杂志社共同开展的"2020年全国生态文明教育特色学校、创新人物"推选活动中,瑞安市新纪元实验学校获得"全国生态文明教育特色学校"荣誉称号。

(瑞安市新纪元实验学校)

§1月5日,嘉利特荏原公司团委邀请瑞安市宝隆汽车销售服务有限公司篮球队开展了一场篮球友谊赛。通过举办篮球友谊赛,既增加了企业间的友好交流,也让公司员工在工作之余强身健体,感受运动的魅力,并以更饱满的热情、同心协力的团队精神去投入到生产经营中。(嘉利特荏原泵业有限公司)

报:中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县(市、区)委组织部、两新组织党建科

发: 协会全体会员